

# 私开查扣车 酒后撞老农

## 肇事者撞人后不及时施救,反而棍棒相加

本报临沂8月8日讯(记者胡跃东 李强) 7月29日晚,沂水县农民夏好祥夫妇开着手扶拖拉机回家途中,被一辆轿车撞上。令人吃惊的是,轿车上的人员竟对被撞的夏好祥夫妇一通暴打,打得夫妇俩至今还躺在医院里。8月7日,知情者告诉记者,肇事司机当晚喝了酒,开的车则是被警方查扣的一辆报废车。

8月7日,记者在沂水县中心医院见到了躺在病床上的夏好祥。他的腿上布满伤疤,胸部有一处引流胸腔积血留下的伤口,背部还有大片淤青。他的儿子夏玉良说,夏好祥这两天根本不敢动,稍一挪动就直喊“疼”。

夏玉良告诉记者,车祸发生在7月29日晚上8点左右。他赶到现场时,他的父母已经被抬上救护车送往医院。

夏玉良说,他父母伤得很重,被送到医院时已昏迷,在重症监护室住了3天才清醒过来,而他母亲至今还住在重症监护室。

“我们抬他出来做CT,他一直说‘我让人打毁了,让人打毁了。’”夏好祥的妻弟张洪增说,醒过来的夏好祥老是说“胡话”,家人感到奇怪,便来到事故现场打听,附近的村民告诉他们“那天晚上被撞的两口被打得可惨了”。

7日,记者在位于沂水县院东头乡师家崖村附近的事故现场采访时,事故目击者师先生说,当晚,那辆轿车撞上拖拉机后,拖拉机上的两人都被甩了出去。轿车上则下来几个人,用棍子打拖拉机的驾驶员,并对上前劝架者恶语相向。

不过,对于当晚的遭遇,夏好祥只记得“被人一棍子打在头上,当时就蒙了”,其它则记不清了。

夏好祥的侄子夏德彬说,打人者是附近刘家店子村的李某,当晚他曾跟李某一块喝酒,“李某当天开的车是崔家峪停车场停放的车辆,是一辆被查扣的报废车。”

随后,记者在沂水县东环路停车场见到了肇事车辆。这辆车前盖被撞瘪,后窗玻璃破碎,后车座也不见了。而且,前挡风玻璃上没有年检贴,交强险标志等。崔家峪停车场负责人向记者承认,这车是从他那开出去的,是被交警查扣的车辆。

目前,当地交警仍在对此事进行调查。



夏好祥的腿上有四处伤疤。本报记者胡跃东摄

目击者说>>

## 村民劝阻差点被打

夏好祥的侄子夏德彬说,7月29日晚,他还和打人者李某一起吃过饭。

“当天李某过生日,约了几个人晚上一起喝酒,其中一个人就是崔家峪停车场的管理员,正是这个人将那辆无牌轿车开了出来。”夏德彬说,喝酒的时候,崔家峪停车场的这名管理员

说,车子是一辆被查扣的报废车,是他偷偷开出来的。

“当天我有事先走了,9点多,一个朋友打电话说,李某撞了我叔。”夏德彬说。

8月7日,在事发地旁的一户居民家中,男主人师先生告诉记者,事发时他正坐在家门口乘凉,看到了事件的全过程。

“那辆手扶拖拉机是由南向北开,一辆黑色的轿车突然从后面撞上来,拖拉机上的人被甩了下来,一个被甩到路边,另一个被甩到了路中央。”

师先生说,接着,轿车上下来几个人,嘴里骂骂咧咧的,拖拉机驾驶员爬起来向后走,被一个人用棍子打倒在地。打人者又把他

拉起来,问他是哪个村的,是不是想死了。“我们当时想过去看看的,结果刚要靠近,一个人就开始骂我们,让我们别过去。”

“一看那架势,这哪像是车祸,分明是在寻仇,就都不敢靠近了。”师先生说,他们村一个80多岁的老人周成顺曾上去制止,被一个人掐住脖子,让他“滚”。

### 责任谁担

#### → 停车场负责人:责任应由肇事者承担

7日,记者联系了崔家峪停车场负责人王海洋。他告诉记者,车确实是从他们的停车场开出去的。“停车场的一个小孩偷偷开出去,然后又把车借给了李某。”

王海洋说,事发当晚,他曾去过医院。“李某是无证驾驶,还喝了酒,想私了,让我去找夏家的人商量。”王海洋称,车子是李某开的,责任应该由他承担,现在夏家人不能来找他,而且案件已由交警接手,找他也没用。

#### → 沂水交警:责任还没认定

沂水县交警大队事故科孔科长说,事故还在调查,责任也没有认定。至于李某所驾驶的车辆是不是被交警查扣的,孔科长表示:“等调查清楚再说吧。”

随后,记者咨询了沂水县交警大队政工科,一位工作人员表示,停车场是社会上的人办的,车被开出来出了交通事故,交警队不负责,应该去找停车场。

#### 开车者应负赔偿责任

#### 交警、停车场应负看管责任

山东颐平律师事务所律师彭海认为,如果肇事车确实是交警查扣的车辆,那么查扣机关和停车场负有看管责任。

至于谁应该承担受害方的赔偿责任,彭律师表示,原车主没有赔偿责任,车是谁开出去的谁就应该负责。

律师说法

# 治好近视上大学 飞秒激光成首选

## 直降7000元:600名特惠名额还剩152名

### “飞秒激光”成大学生摘镜首选

随着暑假的到来,众多准大学生和已入学的大学新生为了迎接崭新的大学新生活,纷纷选择摘掉眼镜,告别模糊的视觉,迎接清晰的世界。在众多摘镜方式中,飞秒激光近视手术因其手术时间短、恢复快、无痛苦、无后遗症等优势,成为越来越多大学生的首选。

爱尔眼科医院集团作为国内近视治疗领域的领导者,拥有先进的飞秒激光手术设备,由经验丰富的专家主刀,为患者提供安全、舒适、个性化的手术方案。目前,爱尔眼科医院集团在全国范围内开展飞秒激光手术,为众多近视患者带来了福音。

### 中国近视治疗领跑者

爱尔眼科医院集团拥有先进的飞秒激光手术设备,由经验丰富的专家主刀,为患者提供安全、舒适、个性化的手术方案。目前,爱尔眼科医院集团在全国范围内开展飞秒激光手术,为众多近视患者带来了福音。

爱尔眼科,眼健康专家。每年通过飞秒激光手术为3000多名近视患者带来清晰视觉,告别眼镜,享受精彩生活。

### 眼科界权威亲诊

爱尔眼科医院集团拥有国内顶尖的眼科专家,由他们亲自主持飞秒激光手术,为患者提供安全、舒适、个性化的手术方案。目前,爱尔眼科医院集团在全国范围内开展飞秒激光手术,为众多近视患者带来了福音。

### 6周年庆,飞秒激光直降7000元

爱尔眼科医院集团为庆祝6周年庆典,特别推出飞秒激光手术直降7000元的优惠政策。目前,爱尔眼科医院集团在全国范围内开展飞秒激光手术,为众多近视患者带来了福音。



### 典型案例特写 近视800度,“飞秒”术后1.0

王先生,35岁,从事金融行业,近视800度,长期佩戴眼镜,严重影响工作和生活。经朋友介绍,来到爱尔眼科医院进行飞秒激光手术。术后1.0,视力恢复正常,王先生感到非常惊喜。他表示,飞秒激光手术不仅解决了他的近视问题,还让他摆脱了眼镜的束缚,生活质量得到了显著提高。

### 背景资料

济宁市18岁的明娟今年高考以优异成绩被北京某大学录取。由于多年戴镜的学习,她眼睛出现度数加深、视力下降、眼干眼涩、眼痛等不适症状,严重影响学习和生活。经朋友介绍,来到爱尔眼科医院进行飞秒激光手术。术后1.0,视力恢复正常,明娟感到非常惊喜。她表示,飞秒激光手术不仅解决了她的近视问题,还让她摆脱了眼镜的束缚,生活质量得到了显著提高。

**EYE 爱尔眼科医院**  
中国近视治疗领跑者  
0531-85809188  
www.eyehospital.com.cn  
地址:济南市经二路100号(七层楼)